

جَرِّبْ

أوجد ناتج 6×5 .حلّل 6 إلى حدّين مُتساويين. $6 = 3 + \underline{\hspace{2cm}}$ 1 مثّل الحقيقة المعروفة 3×5 مرّتين.ارسّم مَصْفوفَتَيْنِ 3×5 .

أكتب ناتج ضرب كلّ مَصْفوفة.

2 ضاعف الحقيقة المعروفة 3×5 .

ارسّم مَصْفوفَتَيْنِ مَدْمُوجَتَيْنِ مَعًا.

إجمّع ناتجَي الضرب.

$$15 + \underline{\hspace{2cm}} = \underline{\hspace{2cm}}$$

3 أوجد ناتج 6×5 .

أكتب جُمْلَةَ الضرب.

$$\underline{\hspace{2cm}} \times \underline{\hspace{2cm}} = \underline{\hspace{2cm}}$$

$$3 \times 5 \text{ زائد } 3 \times 5 = \underline{\hspace{2cm}} \text{ إذا } 6 \times 5 = \underline{\hspace{2cm}}$$

رسميتي

